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Komentář k práci, připomínky a dotazy 

Téma diplomové práce bylo zvoleno s ohledem na dlouholeté zkušenosti paní PhDr. Jitky Slané 
Reissmannové, Ph.D. se vzděláváním budoucích učitelů v oblasti ochrany a podpory zdraví. Zvolené 
téma je velmi aktuální s ohledem na probíhající pandemii COVID-19, která ukázala nutnost zlepšení 
připravenosti naší populace na hrozící zdravotní rizika.  

Autorka ve své diplomové práci poukázala na řadu existujících mezinárodních dokumentů a jejich 
implementaci do národní legislativy ČR a/nebo do národních strategií, zaměřených na ochranu a 
podporu zdraví populace ČR, zároveň se zaměřila na realizaci těchto strategií v pedagogické praxi. 
Výsledky studie jsou detailně diskutovány, v závěru své diplomové práce autorka navrhuje konkrétní 
možnosti pro zlepšení vzdělávání v této oblasti s důrazem na doporučení pro pedagogickou praxi na 
základních školách v ČR a na doporučení pro pedagogickou praxi na pedagogických fakultách. 

Autorka v závěru své diplomové práce velmi správně zdůrazňuje nutnost meziresortní spolupráce při 
posílení výuky zaměřené na ochranu a podporu zdraví populace ČR, především doplnění aspektů 
ochrany zdraví za mimořádných situací dle mezinárodních doporučení (EU, WHO). Předloženou 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 
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diplomovou práci považuji za velmi dobrý podklad k další diskusi na národní úrovni (MŠMT ČR, MV 
ČR, MZ ČR, SZÚ Praha a další instituce v rámci široké mezisektorové a interdisciplinární spolupráce). 

Diplomová práce byla po odevzdání zkontrolována v systému STAG plagiátorským programem 
„Theses.cz“. Výsledek této kontroly umožňuje považovat předloženou diplomovou práci za originální. 

K předložené diplomové práci nemám připomínky. 

K obhajobě předložené diplomové práce mám následující dotaz: Jak budou využity výsledky 
předložené studie v další pedagogické a vědecké činnosti autorky? 

Závěr: práci doporučuji k obhajobě 

 
V Olomouci dne 28. 4. 2021      Podpis:  


